Barker College Ordinance 1919 Amendment Ordinance 1962,

No. 13, 1962.

An Ordinance to amend the Constitution of the Council of Barker College.

WHEREAS on behalf of the Church of England the School "Barker College" situated near Hornsby in the State of New South Wales was acquired by certain members of the Church of England as from the 1st January 1919 And WHEREAS by the "Barker College Ordinance 1919" a Council to be known as "The Council of Barker College" was appointed to manage and carry on the said School and its affairs and to govern and control the management and use of the property held in connection therewith AND WHEREAS the said School has since been managed and carried on and the said property has been governed and controlled by the said Council AND WHEREAS by an Ordinance known as "The Council of Barker College Incorporation Ordinance 1939" it was declared that the persons who for the time being were the members of the Council of Barker College should be constituted a body corporate under the name "the Council of Barker College" and the said property is now vested in such corporate body AND WHEREAS in accordance with the first mentioned Ordinance the Barker College Old Boys Union has appointed two persons to represent it on the said Council And WHEREAS it is expedient to increase the number of representatives to be appointed by the Barker College Old Boys Union. NOW THEREFORE the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney in the name and in the place of such Synod ordains declares directs and rules as follows:

- 1. That the Barker College Ordinance 1919 be, and the same is hereby amended as follows:
 - (a) That the word "sixteen" in clause 4 thereof be omitted and the word "seventeen" inserted in its place
 - (b) That the word "two" wherever it appears in clause 4 thereof be omitted and the word "three" inserted in its place.
- 2. This Ordinance may be cited as "Barker College Ordinance 1919 Amendment Ordinance 1962."

Barker College Ordinance 1919 Amendment Ordinance 1962.

I certify that the Ordinance as printed is in accordance with the Ordinance as reported.

ATHOL RICHARDSON, Chairman of Committees.

I certify that this Ordinance was passed by the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney in the name and in the place of the said Synod this 25th day of June 1962.

W. L. J. HUTCHISON,

Secretary.

I assent to this Ordinance.

25/6/62.

HUGH SYDNEY. Archbishop of Sydney.